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KÖLTÖZZÜNK KI!
10 + 1 JÓ TANÁCS AZ ERKÉLY, TERASZ, KERT BERENDEZÉSÉHEZ

A szabadság felfedezésének, a felemelő pillanatok megélésének fontos 
terepe a kültér, ahol mindenki gondtalanul élvezheti a napsütést, kiléphet  

a hétköznapokból, feltöltődhet. Szakértőinkkel inspiráló tippeket  
és megoldásokat gyűjtöttünk az igazán komfortos és jól használható kiskert, 

terasz vagy erkély megvalósításához.

ÖSSZEÁLLÍTOTTA: SZEGŐ ESZTER

• HATÁROK NÉLKÜL
Manapság ha erkély, terasz vagy kert bútorozásáról, kialakításáról értekeznek az enteriőrdizájn szakértői, egyöntetűen 
a külső és a belső terek határainak elmosódását emelik ki legerősebb tendenciaként. Mivel egyre több és egyre for-
róbb nyári nappal kell kalkulálnunk, mindenképpen van értelme a belső terekhez hasonló alapossággal átgondolni 
a berendezés logikáját, stílusát. A külső és belső helyiségeket borító burkolatoktól, a teljes lakáson végigfutó szín-
palettától kezdve a különböző stílusjegyeken át a bútorok kényelméig és kidolgozottságáig szinte minden, kültéren 
elhelyezett darabról elmondható, hogy ideális esetben teljes értékű bútorként vagy kiegészítőként funkcionál. 

2IDŐTÁLLÓ DARABOK
„Aki teheti, köszönjön el a kényelmet­
len, leharcolt, műanyag ülőbútorok­

tól, helyettük invesztáljon komfortos, prakti­

1MINIHELYEK,  
MAXI ÖTLETEK
A kis alapterületű teraszok, balkonok 

berendezése, bútorozása legtöbbször igazi 
kihívást jelent. Azt a néhány bútordarabot és 
kiegészítőt, ami elfér, válasszuk ki körülte­
kintően! Fontos átgondolni, hogy milyen 
funkció kerül majd előtérbe a használat so­
rán: szívesen reggelizne néha kint, vagy in­
kább csak egy kényelmes karosszékre van 
szüksége olvasáshoz és pihenéshez? Esetleg 
néhány nagyobb növényen kívül más nem is 
fér el kint? Praktikusak az összecsukható, ra­
kásolható bútorok, a lehajtható kisasztalok. 
A komfort ebben az esetben is számít: egy 
plusz lábtartóval vagy lerakóasztallal minden 
jobban működik, a növények pedig sokkal 
mutatósabbak dekoratív kaspókban.

Fémvázas szék 
vászonhuzattal  
Ferm Living  
355 euró

Tömör akácfa 
lehajthatós asztal 
Kave Home 55 600 Ft

Kültéri 
kanapé 
IDdesign 
445 800 Ft

Tömörfa kerti szék  
Bonami 135 089 Ft

Kanapé lerakóasztallal  
Butlers 307 700 Ft
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Bambuszfotel 
Butlers 129 900 Ft

kus, hosszú évekig használható, környezet­
barát alapanyagokból készült kültéri 
bútorokba! – javasolja Papp Linda építész­
mérnök szakértőnk (www.casalinda.hu). – 
Különböző méretű kültéri kanapék, fotelek, 
jól variálható szettek közül választhatunk: 
egyre több gyártó rukkol elő kifejezetten kül­
térre szánt bútorkollekcióval. A kerti búto­
rok tervezésekor a gyártók nagyon megfon­
toltan választanak alapanyagot, mind a váz, 
mind a bútorszövetek esetében fő cél a tar­
tósság és az, hogy a termék bírja az időjárás 
változásait, ezzel kapcsolatban vásárláskor 
érdemes tájékozódni.”
Bizonyos esetekben ajánlanak különböző 
ápolószereket, spréket: a favázas bútorokat 
még fedett teraszon is érdemes kezelni 
a megadott instrukciók alapján, illetve leta­
karhatjuk őket méretre varrt huzattal. A pár­
nákat, matracokat semmiképp ne hagyjuk 
az esőben!

Kültéri fotel 
IDdesign  
202 500 Ft
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3JÓL TERVEZETT 
KÉNYELEM 
Szintén a teljes értékű külső terek 

tendenciájához kapcsolható az az igény, 
amelynek megfelelően igyekszünk minden 
apró mozzanatot és funkciót átgondolni ak­
kor is, ha „csak” a terasz elrendezését tervez­
getjük. Évekkel ezelőtt általában az ottho­
nokban már feleslegessé vált, szedett-vedett 
bútorok kerültek a kertbe és a nyaralókba: az 
esztétikum és a funkcionalitás nem kaptak 
hangsúlyt. Ma a kültéri fotelokhoz, szófához 
is dohányzóasztalt társítunk, a karosszék 
vagy a napágy mellé is lerakóasztalt vásáro­
lunk: nem elhanyagolható mozzanat, ha 
gond nélkül le tudjuk tenni a poharunkat, 
a könyvet egy kis praktikus felületre. 
A multifunkciós darabok is jól működnek: 
egy láda, amely nemcsak tárolóegység, de 
ülőalkalmatosság is egyben, vagy egy kom­
pakt zsúrkocsi, amelynek polcain elhelyez­
hetjük a gyakran használt kültéri holmikat, 
de a tálalási felületek kiegészítése is lehet. 
A  lakás belső tereiben megszokott stílusos 
szekrény vagy komód is jól működhet a tera­
szon – ebben párnákat, takarókat, tálcákat, 
gyertyákat tárolhatunk.

5MOZDÍTHATÓ FÉNYEK
„A fények megváltoztatják egy tér 
hangulatát amellett, hogy funkcionáli­

sak – így van ez a kertben is – emeli ki a lé­
nyeget Papp Linda. – Optimális világítással 
a kültéri helyszíneket is jól működővé tehet­
jük, ehhez csak hozzáadnak a különböző 
hangulatfények, füzérek, lámpások, gyer­
tyák. A klímatudatosság előtérbe kerülésével 
fontos a tulajdonosoknak, hogy a világítás 
napelemes legyen, de kaphatók akkumuláto­
ros vagy konnektorról működtethető dara­
bok is. A legfrissebb sztárok a hordozható 
lámpák, amelyek közül számos kültéri verzió 
is létezik, így ki-be vihetjük őket attól 
függően, hogy hol van rájuk szükség.” 

4KÉNYEZTETŐ 
TEXTÚRÁK
Felszabadító élmény az önkifejezés 

a  külső terek berendezésekor is: az örömet 
nyújtó összkép megvalósítása hozzátesz a min­
dennapokhoz. Sokakat a harsányabb, élénk 
színek és minták inspirálnak, másokat a meg­
nyugtató, visszafogott árnyalatok, a letisztult, 
rendezett formavilág tölti fel. Nincs egyetlen 
helyes út: a maximalista színpaletta vibrálása 
vagy a monokróm egyszerűség is lehet tökéle­
tes, a lényeg az előre meghatározott stílus 
koncepció, aminek a mentén megalkotjuk az 
elrendezést. Jó hír, hogy a kisebb kiegészítő­
ket nagyobb beruházás nélkül, gyakrabban 
változtathatjuk: kültéri párnákból, szőnyegek­
ből mostanság hatalmas a választék.

Levélmintás párna  
Bonami 19 989 Ft

Csíkos  
kültéri párna  
Hephaistos  
41 400 Ft

Emeletes lerakóasztal 
Ferm Living 229 euró

Zsúrkocsi 
IKEA 29 990 Ft

Cement 
lerakóasztal 
IDdesign  
93 585 Ft

Fekete vázas 
asztal 
Kave Home  
128 990 Ft

Vörös asztal 
gyártó: Hay, forgalmazó: 
Mobili Mania 232 400 Ft

Ovális kültéri szőnyeg  
Kave Home 87 600 Ft

Jutaszőnyeg  
Cult Furniture 
199 font

Hengerpárna  
Mobili Mania  
ár kérésre

Bambuszparaván 
Bonami 166 990 Ft

Kültéri 
állólámpa  
Bonami  
48 990 Ft

Mentazöld,  
LED-es lámpa  
IKEA 3490 Ft

6HŰSÍTŐ MEGOLDÁSOK
Az egyre fülledtebb nyári napok ki­
zárólag megfelelő árnyékolással elvi­

selhetők kültéren. Ideális esetben a felmele­
gedést valamelyest meg is tudjuk előzni. 
Szakértőnk kiemeli, hogy már nem kizáró­
lag klasszikus napernyőkben gondolkodha­
tunk, ezek alternatívájaként különböző tí­
pusú motoros árnyékolórendszerek, illetve 
napvitorlák közül választhatunk. „Ezek ese­
tében elengedhetetlen előre tervezni 
a komplett árnyékolót a rögzítések miatt, il­
letve fontos, hogy nagyobb szélben, vihar­
ban ne felejtsük el mindegyiket betekerni, 
a  napvitorlákat leakasztani, ha véletlenül 
nedves lett, szárítsuk ki, mielőtt összehajt­
juk.” A nap ellen oldalról is védekezhetünk 
például paravánnal – olyan típus is akad, 
amelyre növényeket futtathatunk –, de az 
épített lugas is kiváló módszer a hőség elleni 
védekezéshez. 
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FOTÓ: GREAT STOCK / LIVING4MEDIA

Faülőke 
Bonami 56 689 Ft

Áttört mintás 
mécsestartó 
Mobili Mania  
31 200 Ft

Fém + üveg mécsestartó 
gyártó: Eva Solo, forgalmazó: 
Mobili Mania 35 980 Ft

Napernyő  
Butlers 24 900 Ft

Homokszínű, 
dönthető napernyő  

IDdesign 53 400 Ft
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7RÉGI-ÚJ TREND:  
A NYÁRI KONYHA
Szakértőnk, Papp Linda tapasztala­

ta alapján a kültéri konyhákra jellemző, hogy 
egyre professzionálisabban felszereltek, tu­
lajdonképpen a régi nyári konyhák mai válto­
zatainak tekinthetők. „Ha az étkészletet 
nem is duplikáljuk, bizonyos konyhai eszkö­
zöket, kifejezetten a grillezéshez kapcsolódó 
kiegészítőket praktikus kint elhelyezni, 
emiatt érdemes átgondolni a tárolási lehető­
ségeket. A tűzhely működtethető elektromo­
san, gázpalackkal vagy akár fatüzeléssel is, 
illetve fontos a vízvételi lehetőség is.” A kül­
téri konyha megtervezését, kivitelezését 
– már csak a kiállások pontos helyének meg­
határozása és a biztonság miatt is – bízza 
szakemberre! Az említetteken túl elengedhe­
tetlen az ergonómiai szempontok szerint is 
átgondolt pult, munkafelület, illetve egy hű­
tő elhelyezése is. 

8KÜLTÉRI  
BURKOLATOK
A beltéri burkolatokkal ellentétben 

a kültérre szánt termékeknek bírniuk kell az 
időjárás változásait, a hőmérsékleti különb­
ségeket, az extrém hideget és meleget, vala­
mint csúszásálló, fagyálló tulajdonságokkal 
kell rendelkezniük. A leggyakrabban kő vagy 
porcelán alapanyagból készült burkolatot ja­
vasolnak erkélyre, teraszra, ugyanis ezek 
strapabírók és alacsony porozitási tulajdon­
sággal rendelkeznek, azaz a vizet nem szív­
ják magukba.  Ez utóbbi különösen akkor 
hátrány, ha időközönként fagyásveszély is 
fennáll: ebben az esetben, vízzel töltődve, re­
pedhet a burkolat. Többféle méretű, mintá­
jú, típusú termék közül választhatunk, 
vizuális játékként a falakra is felfuttathatjuk 
őket. Fontos, hogy a burkolat passzoljon az 
épület, illetve a lakás stílusához, jellemzői­
hez, ne éljen külön életet az erkély.

9KÖZEL  
A TERMÉSZETHEZ
Az életminőség javításához, a mentá­

lis egészség karbantartásához hozzájárul 
a természethez való kapcsolódás, a friss leve­
gő és a növények. Szakértőink szerint az 
egyik legfontosabb jelenség és igény manap­
ság a nemritkán óriási növények telepítése 
dézsákba, mutatós kaspókkal elrejtett csere­
pekbe. Valóban környezettudatos beruházás 
az intelligens öntözőrendszer, amely figye­
lembe veszi az időjárás változásait, és szük­
ség szerint adagolja a vizet. Világjelenség az 
úgynevezett beporzókertek fenntartása 
– már egészen minimális területen is van ér­
telme ilyet létrehozni: a rovarok, méhek szá­
mára élőhelyet jelentenek. A növények tisz­
títják a levegőt, és árnyékolnak is, ezáltal ke­
vesebb energiát pazarolunk hűtésre. Ha csak 
a vizuális szempontokat tekintjük, organi­
kus szépségükkel elbűvölők, hangulatjavító 
hatásuk vitathatatlan.

Faszék hánccsal  
Bonami 130 990 Ft

Rozsdaszínű 
kaspószett 
IDdesign 
91 000 Ft / 3 db

Rózsaszín betonkaspó 
Bloomingville 24,90 euró

Fekete  
locsolókanna 
Bloomingville  
49,90 euró

Pihenőszék lábtartóval 
gyártó: Gandiablasco, 
forgalmazó: Mobili Mania 
ár kérésre

Kültéri  
pihenőmatrac  

Mobili Mania  
ár kérésre

Függőszék  
Kave Home  
141 990 Ft

10TELJES NYUGALOM
Ha csak egy kis időre is, tegye 
félre a digitális eszközöket, él­

vezze a csendet és a nyugalmat! A teraszon 
jógázhat, meditálhat, de akár – ha a vízkive­
zetés és -elvezetés megoldható – vehet is egy 
kényeztető zuhanyt. Egy kisebb erkélyt is 
használhat relaxáláshoz: szerezzen be egy 
napágyat, építsen heverőt raklapokból, vagy 
ruházzon be egy ringatózó függőágyra vagy 
hintaszékre!
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FOTÓ: TALKING TABLES

FO
TÓ

: C
A’P

IE
TR

A

FO
TÓ

: C
UC

KO
OL

AN
D

FO
TÓ

: S
TA

NG
 JA

CO
BS

EN
, L

IS
E M

AR
I /

 LI
VI

NG
4M

ED
IA

Összecsukható szék 
H&M Home 50 310 Ft 
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• MIKET TERMESSZÜNK?
„Az egynyári zöldségek közül a paradi-
csomfajtákat ajánlom: a teraszra vá-
lasszuk inkább a bokrosodó fajtá-
kat. A paradicsomnövény kifejezetten 
meleg- és fénykedvelő, így egy déli 
fekvésű erkélyen sokkal jobban érzi 
magát, mint egy északin. A magokat 
akár mi magunk is vethetjük – ezt érde-
mes márciusra időzíteni, és kis csere-
pekben, hűvös ablakközökben végez-
ni. Később, áprilistól tűzdelhetők a pa-
lánták nagyobb cserépbe, május má-
sodik felétől pedig már a szabadban 
tarthatók.  A paradicsom kifejezetten 
a  tápanyagban gazdag talajt kedveli, 
és rendszeres, bőséges öntözést igé-
nyel” – magyarázza Mariann. 
A mediterrán fűszernövények nagyon 
népszerűek, közülük évelő az oregánó, 
a kakukkfű, a zsálya és a rozmaring, 
egynyári pedig a bazsalikom és a ko
riander – ezek cserépben is jól érzik 
magukat, kedvelik a napsütést.

A citrusfélék közül a citrom cserépben 
nevelve akár két méter magasra is nő-
het. Az ehető virágok díszítésre, fűszer-
ként vagy salátába keverve is jól mű-
ködnek, ilyen például a bársonyvirág, 
a szegfű, a körömvirág és a mézike.
A különböző, cserépben nevelt növé-
nyekhez, fűszernövényekhez ideális ke-
verékföldek összetevőit gazdaboltok-
ban, barkácsáruházakban is beszerez-
hetjük, illetve kezdésnek csak az 
alapvető kertészkedős eszközöket vá-
sároljuk meg: egy pici ásót, karókat, 
növényjelölőket, illetve a szintén kerté-
szetekben kapható, virágföldbe szúr-
ható, csepegtetős vízadagolóból is ér-
demes néhányat beszerezni, hogy 
a palánták talaja ne száradjon ki, ha el-
utazunk néhány napra.

+1 TIPP
PRIVÁT 
KISKERTEK 

Mindegy, milyen kicsi hely áll a rendelkezé­
sünkre, ehető növényeket termeszteni min­
denképp megéri. Szakértőnk, Beh Mariann 
(www.bazsalikomoskert.hu) segítségével néz­
zük végig, hogy milyen alapvető szempon­
tokra figyeljen az, aki belevágna a balkonker­
tészkedésbe. A kiskert ápolása kikapcsoló­
dást nyújt, illetve megélhetjük azt az élményt, 
hogy hatással vagyunk a folyamatokra, mi­
közben örömet ad, ahogy figyeljük az apró 
növények fejlődését.  
„A teraszon, erkélyen, cserépben nevelt nö­
vények gondozásához fontos a rendszeres és 
bőséges öntözés, hiszen az ilyen módon ne­
velt növényeknek sokkal kisebb talajmennyi­
ség és ezzel együtt kevesebb csapadék áll ren­
delkezésére, mint a szabadföldben termesz­
tett társaik esetében. A cserepek alja minden 
növény esetében legyen kilyuggatva több he­
lyen, megakadályozva ezzel a pangó víz fel­
halmozódását a növények gyökerei körül. 
A talaj tetejére érdemes agyaggolyókat szór­
ni, amelyek megóvják a földet a kiszáradás­
tól úgy, hogy a felesleges vizet magukba szív­
ják, és folyamatosan adagolják.”

Palántázó-
kaspó-szett 

Bloomingville 
39,90 euró

Palántajelölő szett  
Kert és Otthonbolt 

3690 Ft / 6 db

Locsolókanna 
Bonami 21 990 Ft

Üvegház fából 
Kert és Otthonbolt 
130 900 Ft

Metszőolló 
Kert és Otthonbolt 
8390 Ft
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